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Португалія є однією з країн Південної Європи, яка займає Азорські 
острови та острів Мадейра. Найзахідніша суверенна держава материкової 
Європи, що на півночі та сході межує з Іспанією, а на заході та півдні омивається 
Атлантичним океаном.

Португалія – найдавніша національна держава на Піренейському півос-
трові і одна з найстаріших держав Європи, територія якої постійно заселялася, 
захоплювалась і була предметом боротьби з доісторичних часів.

У Португалії виділяють 7 туристичних регіонів відповідно до адміністра-
тивно-територіального рівня: Порту і Північ, Центр, Алентежу, Лісабон, Аль-
гарве та два автономних регіони – Азорські острови та Мадейра.

Міста Португалії багаті на історико-культурні пам'ятки, сакральні 
споруди, музеї. Різноманітні природні рекреаційні ресурси: клімат, ліси, гірські 
місцевості, океан, багато можливостей для різних видів відпочинку заманюють 
значну кількість туристів кожного року, але країна все ще знаходиться «в тіні» 
інших країн: Франції, Італії та Іспанії.

Загалом, на території країни можна виділити декілька кліматичних 
районів: північно-західний з рясними дощами, м'якою зимою і коротким літом; 
північно-східний з тривалішою, холоднішою, сніжною зимою і жарким літом, 
і південний з дефіцитом опадів, тривалою спекою, посушливим літом і м'якою 
зимою.

По всій країні розкидані місця із незайманою природою, де мешкають 
різні види тварин, а людина живе в абсолютній гармонії з природою. Багато з 
цих областей, що знаходяться під захистом з метою збереження їх біологічної 
різноманітності, набули статусу природних парків і заповідників. Лаврові 
ліси Мадейри (на 90% первинні) є унікальним природним комплексом, що 
відноситься до третинного періоду формування планети. За своїм видовим 
складом цей доісторичний реліктовий ліс представлений деревами родини 
лаврових, які зростають на висоті від 300 до 1400 метрів над рівнем моря. 
Ендеміки включають 66 видів судинних рослин і мадейрського довгопалого 
голуба, що послужило однією з причин того, що у 1999 році цей тропічний ліс 
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було оголошено світовою спадщиною ЮНЕСКО.
Культурна та історико-архітектурна спадщина Португалії унікальна. 

Територія сучасної Португалії була заселена вже тисячі років тому, а її кордони 
в межах країни було визначено вісім століть тому. В її основі лежать історичні 
події і світогляд народу, який навчався разом з рештою світу всього нового 
і застосовував здобутті знання на своїй землі. Самобутність відчувається 
всюди: в містах, пам'ятниках і навіть пейзажах, розповідаючи туристам в тій 
чи іншій формі про визначну історію всього людства. Ця довга історія відбита 
у своєрідній культурі, що з'явилася внаслідок об'єднання багатьох народів, що 
влаштувалися тут ще в давнину під час морських подорожей в епоху Великих 
відкриттів. З цієї причини португальські пам'ятки і були внесені до списку 
об'єктів Світової спадщини, наразі їх 17, серед яких історичні центри міст, 
археологічні місця, культурні ландшафти, природні парки і нематеріальна 
культурна спадщина.

Варто зазначити, що до включення в список ЮНЕСКО Сінтри, такої 
категорії як «культурний ландшафт» не існувало. Її було створено для опису 
цього унікального природнього ландшафту, де серед величних гір і мальовничої 
природи розкидані палаци і ферми з багатою історією і культурою.

Місто Евора – одне з найчарівніших міст країни, місто-музей також 
включено до списку ЮНЕСКО. Там нараховується 14 важливих споруд різних 
типів: Римський Храм Діани, Палац короля Мануеля, Еворський собор — 
головна церква міста, Монастир Санта-Клара, Церква Санта-Бенту-ді Каштріш, 
Акведук Агуа-де-Прата, Каплиця Сан-Браш, Церква Сан-Франциску, Палац 
Васко-да-Гама, Графський палац Басту, Палац герцогів Кадавал, Університет 
Евора, Міський музей Евора та музей церковного мистецтва.

Інші пам’ятки Світової спадщини ЮНЕСКО:
• Монастир Алкобаса;
• Прикордонний гарнізон Елваш і його укріплення;
• Винний регіон Альто-Дору;
• Ангра, центр міста Херосіма на Азорських островах;
• Монастир Баталья;
• Долина Côa і Siega Verde;
• Історичний центр Гімаранес;
• Монастир ієронімитів і вежа Белен в Лісабоні;
• Історичний центр Порто, міст Луїз I і монастир Серра-ду-Пілар;
• Культурні ландшафти Pico Island Vineyard;
• Монастир Христа;
• Університет Коїмбра – Альта і Софія;
• Королівська будівля Мафри – палац, базиліка, монастир, сад Серко та 

мисливський парк (Тапада);
• Святилище Бом-Жезус-ду-Монте в Бразі [5].
У Португальській Республіці, завдяки виключному різноманіттю 
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природного ландшафту та історико-культурним ресурсам, є умови практично 
для всіх видів туризму. Територія Португалії володіє сприятливими умовами 
для розвитку спортивного, гірськолижного, оздоровчого туризму, а також 
активного відпочинку.

Атлантичний океан дає можливість розвитку занять з дайвінгу. Так як 
країна різноманітна річками, то існує можливість розвитку рафтингу, яхтингу, 
круїзного туризму та серфінгу. Розмаїття тварини та птахів, що мешкають 
на особливо охоронюваних природних територіях країни, створюють умови 
розвитку екологічного туризму, в особливості орнітологічної спрямованості.

Індустрія гостинності представлена курортами, санаторіями та 
базами відпочинку за напрямом лікувально-оздоровчої, відновлювальної, 
реабілітаційної діяльності у регіонах Порту, Альгарве, Мадейрі.

Індустрія спорту Португалії розвинена на високому рівні. Туристам, що 
віддають перевагу активному відпочинку, надаються першокласні поля для гри 
в гольф в Ешторілі, пропонуються верховна їзда, риболовля та заняття різними 
видами водного спорту.

Останнім часом у Португалії все більшою популярністю користуються 
гірськолижні курорти. Гірськолижний курорт у районі гори Сера-да-Ештрела, 
розташованої в Центральній Португалії, користується особливою популярністю 
у туристів. Курорт багатофункціональний, де гірські лижі – не єдина розвага.

Португалія приваблює багатьох туристів пам'ятниками архітектури, 
скульптурами та живописом. Розвиваються різні види мистецтва, значна 
кількість музейних комплексів створюють умови для культурно-пізнавального 
туризму.
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